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دلیمِ 120هذت اهتحاى :  غثح 8    ٍاحتوال جثزسؤالات اهتحاى ّواٌّگ هستوز درس :  فیشیک رضتِ : ریاضی ساػت ضزٍع :

 2   06/02/95تاریخ اهتحاى :  تؼذاد کل غفحِ: 

  

ًَتت غثح -پایِ سَم دٍرُ دٍم هتَسطِ  ًام ٍ ًام خاًَادگی :     

 ادارُ کل آهَسش ٍ پزٍرش

کزهاًطاُاستاى   

1395داًص آهَساى رٍساًِ سزاسز استاى در اردیثْطت هاُ سال   

 ردیف سؤالات ًوزُ

 .کٌیذ  پز  ت هٌاسةاجاّای خالی را تا ػثار  1

 الف ( استذلال ................... رٍش ًتیجِ گیزی کلی تزهثٌای هجوَػِ هحذٍدی اسهطاّذات حمیمی است. 

ٍیا اضکال  ی.......................... یک هجوَػِ ًاهتٌاّی تِ غَرت تاسُ ّایی اساػذاد حمیمب ( فضای ًوًَِ ای 

 ٍاحجام ٌّذسی است.

 دارای ........ تا سیزهجوَػِ سزُ ٍ هجوَػِ تَاًی آى دارای ............ ػضَ هی تاضذ. A={a ,b ,c}ج (هجوَػِ 

1 

5/1  ، ثاتت کٌیذ :  nتا استفادُ اس اغل استمزای ریاضی ، تزای ّزػذد طثیؼی  
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5/1  ّن ػذدی گٌگ است. 5√+    3√ ػذدی گٌگ است ، تا استفادُ اس تزّاى خلف ثاتت کٌیذ 3√هیذاًین  
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25/1  دٍػذد حمیمی ٍ هثثت تاضٌذ ، تا استفادُ اس اثثات تاسگطتی ثاتت کٌیذ :   ٍ    اگز  
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5/1  تا استفادُ اسلَاًیي جثز هجوَػِ ّا ، درستی راتطِ سیز را ثاتت کٌیذ :  
      (   ) 
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کزدُ این ، حذالل چٌذ تا اس آى تمسین  24ػذد طثیؼی هتوایش را درًظزگزفتِ ٍ ّزیک اس ایي اػذاد را تزػذد 50 1

 خَاٌّذ داضت ٍ چزا ؟ 24ّا تالیواًذُ ی یکساًی را تز 
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N  |  1   *   هجوَػِ  2   هفزٍؼ است  :   +2     

 را تا ًَضتي اػضاء هطخع کٌیذ.  1A  ٍ2 A ٍ 1A   2  Aهجوَػِ ّای   الف  

1هجوَػِ ب (  
2

A- 1A × 2 A   .را تِ غَرت سٍج ّای هزتة تٌَیسیذ 
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75/0 را ًوایص « اتفاق تیفتذ   Aفمط پیطاهذ » سِ پیطاهذ هؼیي تاضٌذ، تِ کوک ًوَدار ٍى پیطاهذ   A  ٍB ٍCاگز 

 دّیذ ٍ آى را تا یک ػثارت هجوَػِ ای هٌاسة تٌَیسیذ.
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  دٍم  سؤالات در غفحِ  اداهِ  



دلیمِ 120هذت اهتحاى :  غثح 8    جثز ٍاحتوالسؤالات اهتحاى ّواٌّگ هستوز درس : رضتِ : ریاضی  ساػت ضزٍع :

 2 ًَتت غثح -پایِ سَم دٍرُ دٍم هتَسطِ  06/02/95تاریخ اهتحاى :  تؼذاد کل غفحِ:   ًام ٍ ًام خاًَادگی :    

 ادارُ کل آهَسش ٍ پزٍرش

 استاى کزهاًطاُ

1395هاُ سال داًص آهَساى رٍساًِ سزاسز استاى در اردیثْطت   

 ردیف سؤالات ًوزُ

  3ٍ یک ػذد  2، دٍ ػذد  1، سِ ػذد  6تا  1را تِ گًَِ ای ساختِ اًذ کِ تِ جای ارلام   هخػَظیک تاس  1

 رٍی ٍجَُ آى درج ضذُ است ، ایي تاس ٍ یک سکِ سالن را تاّن هی اًذاسین .هطلَب است تؼییي :

 فضای ًوًَِ ای ایي آسهایص تػادفی. الف(

 .تیاٍرد« پطت»کِ درآى تاس ػذد فزد یا سکِ A ب( پیطاهذ 
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5/1  تِ غَرت سیز تؼزیف ضذُ است :  2 رٍی  راتطِ   

         (x ,y)  (z ,t)  x2-y = z2-t 

 یک راتطِ ّن ارسی است .الف ( ًطاى دّیذ کِ 

 راهطخع کٌیذ.] ( 1ٍ  0[( ب(کلاس ّن ارسی
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5/0 تارػذد فزد رٍی تاس ظاّزضذُ تاضذ چمذراست؟ 8پزتاب هی کٌین، احتوال آى کِ تار  17تاس سالوی را    
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5/1  b ٍ احتوال تزد bًػف احتوال تزد  aدریک هساتمِ ضزکت هی کٌٌذ، احتوال تزد  a  ٍb ٍCسِ اسة تِ ًاهْای  

 
1

3
  است.  Cتزد  احتوال  

 اسة ّا را تیاتیذ. ّزیک اس الف( احتوال تزد

 تزًذُ ضًَذ را تؼییي کٌیذ.  Cیا اسة  bب( احتوال آى کِ اسة 
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25/1 اسآًْا ٍجَد  ًفز  4ًفز هزد ، تزای استخذام درضزکتی تماضا دادُ اًذ ، اهکاى استخذام تٌْا تزای  3ًفز سى ٍ  5 

 :دارد، هطلَب است 

 سى درایي ضزکت استخذام ضًَذ .  3هحاسثِ ی احتوال آى کِ حذالل 
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5/1 0000000}اسهجوَػِ   1000 1 2 3} A=  3ػذدی تِ تػادف اًتخاب هی کٌین ، احتوال ایي کِ ػذد اًتخاتی تز 

 تخص پذیز ًثاضذ ، چمذراست ؟ 5تخص پذیز ٍ تز
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25/1  تِ تػادف اًتخاب هی کٌین ، هطلَب است احتوال آى کِ [-2ٍ2]را درتاسُ ی   x   ٍyدٍػذد حمیمی  
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   = (B P ( A    ( تاضذ ، همذارB P ( A   .را هحاسثِ کٌیذ 
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  جوغ ًوزُ«                                                              هَفك تاضیذ »                                                                                  

 




